INPAKTHYECKAS PABOTA Ne 4
Tema: Onpenenenvie LEeHb! JEIEHUS U IOKa3aHUH TPUOOPOB pACUETHBIM ITyTEM
Buja npaktuyeckoii padoThi: penieHre npodeccuoHanbHbIX 3a/1a4 1Mo
OIPEAEIICHHUIO TTOKa3aHUI MPUOOPOB PACUETHBIM yTEM
Hean padoTei: BeipaboTka yMeHUsS MPUMEHSATH 3HAHUS HA TIPAKTUKE
3agauu padorbl: 1. Hayuntbcst paccuuThiBaTh HEHY J€lNeHUs Tpudopa,
NOKa3aHMs MPUOOPOB HA PA3IUYHBIX OTMETKAX.
2. Pa3BuBaTh NpakTUUECKUE YMEHHUS B pellieHrne MPO(eCcCHOHANbHBIX 3a/1a4.
YcioBus, 000py10BaHMe: KaIbKYJIATOP, U3MEPUTENbHbBIE IPUOOPBHI.
Teopernueckoe 000CHOBaHHE:
1. Onpenenenrie abCOTOTHON MOTPEITHOCTH U3MEPEHUH TOKa:

Al = Lusn— |,
rae sn— HN3MEPACMOC 3HAYCHUC, I — NEUCTBUTEIILHOE 3HAUYCHHUE;

Al — aGcomroTHAs TOrPEUIHOCTE.

2. Onpenenenne OTHOCUTENIBHOM MOTPENTHOCTH U3MEPEHUMN TOKA!

& = % 100%

3. Onpenenenue NpUBEACHHON MOTPEITHOCTH U3MEPEHUN TOKA:
Almax

Ornp = —— 100%,

HOM
rae luom— HoMuHANBHOE 3HAUEHKME MTPUOOpPa (BEPXHUI IIPENET U3MEPEHNS);
Olnp— NPUBEIEHHAS IOIPEIIHOCTE IPUOOpa
Almax— MakCUMaIbHO BO3MOKHAsE aOCONMIOTHAS TIOTPEIIHOCTD
4. 1o6aBOYHOE CONPOTUBIICHHUE:
rn=ru(m—1),
rae M = U/Uu;U — u3zmepsiemoe nanpsxenve, B; Un— Hanpsxenue
M3MEPUTEILHOIO MEXAHU3MA.

3amanme: pemuTh 3a/1a4u

1BapuaHT

1. BoasTMmeTp ki1acca TounocTu 1,0 ¢ mpeaenom uzmepenus 300 B,

MMEIOIIUN MaKCUMallbHOE yncio aeneHuit 150, moBepeH Ha oTMeTkax 30,

60, 100, 120, 150 genenuii, mpu 3TOM abOCOMIOTHAS TOTPEIIHOCTh B 3TUX
Toukax coctaBwia 1,8; 0,7; 2,5; 1,2; u 0,8 B. Onpenenutb, COOTBETCTBYET

JIU TpUOOP yKa3aHHOMY KJIACCy TOYHOCTH, U OTHOCUTEIbHBIE MTOTPEIIHOCTH
Ha KaXXJ10M OTMETKE.

2. Amnepmertp kiacca TouHoctu 1,5 umeer 100 nenenwuii. [lena kaxxmoro
nenenus 0,5 A. Onpenenuts npeaen u3Mepenus npudopa, Haud OJIbLIYIO
a0COJIFOTHYIO TTOTPEIIHOCTh M OTHOCUTENIbHYIO TTOTrpentHocTh B Toukax 10, 30, 50,
70 1 90 neneHun.

3. MuuuBoabTMETP € mipeaenoM usmepenus 750MB HeoOxonuMo niepenenaTh
B MHOT'OTIPEICNIbHBIN BOJIBTMETP ¢ mpenenamu 7,5; 15; 75; 150B. Jlo6aBouHoe
conpotuBiieHue Ha npexaene 7,5 B cocrasnser 1350 OM. Onpenenutpb



700aBOYHOE COMPOTUBIICHNUE HA KAXXJIOM U3 MPEJEI0B, COMPOTUBIICHUE U TOK
IIOJTHOT'O OTKJIOHCHHS ITPUoOopa.

2 BapuaHT

1. Munnuamnepmerp ¢ npenenom uzmepenust 300 MA 1 MakCUMaIbHBIM
guciaom aenennit 150 611 moBepeH B Toukax 20, 40, 60, 80, 100, 120, 140, 150
nenenuit. OOpa3noBbIid Mpubop aan ciaeayronme nokasanus (MA): 39,8; 80,1;
120.,4; 159,7; 199,5; 240, 279,6; 300,3. OnpenenuTs KJIacCc TOYHOCTH IIPUOOpA.
2. IIpu noBepke amrepmerpa ¢ npeaeinom usmepenus: 10A kimacca TOUHOCTH
0,5 oTHOCHUTENBHAS TOTPEIIHOCTh Ha OTMETKE 2A coctaBuna 4,5%.
OrnpenenuTsb, COOTBETCTBYET JIM IPUOOP yKa3aHHOMY KJIACCy TOYHOCTH, €CIIH
a0COJIFOTHAS MOTPEIIHOCTh B ATOM TOUKE MMEeT HauOoJIbIlIee 3HaUCHHE.

3. MumuBoasTMETp Ki1acca TouHocTu 0,5 ¢ npenenamu usmepenuit 3; 1,5; 0,6;
0,3; 0,15 B umeer makcumasibHOE unciio Aeiaenuit 150. Onpeaenuts s
Ka)KJI0T0 TIpe/iena HanOoIbIllee 1 HANMEHBIIIee 3HAYCHUS U3MEPSIEMBIX
HaIPSKEHU B TOUKE, COOTBETCTBYIOMIEH 40 AeIeHUSIM.

TpeOoBanus kK 0)OPMIICHUIO Pe3yJIbTATOB PadOTHI:

1. ITpaBUIBHOCTB pacyeToB

2. AKKypaTHOCTb

3. [IpaBunbHOCTH ODOPMIICHHUS

Kpurepuu u cucrema oueHkn padoThi:

1. 5 GanyioB - o1eHKa «5» - BBIIIOJIHEHO TPH 3aJaHUsl.

2. 4 6ama - onieHKa «4» - BBITIOJIHEHO JBa 3aJaHus.

3. 3 Gamna - omieHKa «3» - BBIIOJIHEHO OJIHO 3aJIaHuE.

4. 2 Gajuia - oleHKa «2» - He BBIIIOJIHEHO HU OJIHO 3aJaHu€ WK OJHO BBIIOJIHEHO
HE MOJIHOCTBIO

PexoMenanum mno B3auMo/IeliCTBHIO € MpenoiaBaTeieM NP BbINOJIHEHU U
pPadoThI: KOHCYJIbTAIIUS Y MIPENOAaBaTeNs 0 MEpe HEOOXOITUMOCTH
KoHTpoJIbHBIE BONIPOCHI:

1. Kakast morpenrHocTb Ha3bIBa€TCsl aOCOMOTHOM ?

2. Yto Takoe npuBeAEHHAs OTrPEIIHOCTh?

Cnenarp BbIBOJ 110 padoTe



3axaua

Nmeercs Mukpoamnepmetp ¢ npeaesioM ndmepenus 200MKA, BHyTpeHHUM
conpotuiieHueM 300 OM u MakcuMaiabHbIM unciioM aeneHuid 100. Onpenenuts
COIPOTHUBIICHUE LIIYHTA JIJIA paciiupenus npeaena nimepenus 10 30 A u
ONPEJIENIUTh OTHOCUTEIbHYIO MOTPEUTHOCTh U3BMEPEHUSI HA OTMETKE 85 JeIeHUN.
Ecnu xnace Tounoctu npudopa 1,0.

JlaHoO:

I, = 200MKA
1, =300 OMm

a=100

Ormp=1.0

Or- 2 ry-?

Pemenue:

1. MakcuManpHas adCOIIOTHAA IO PEIHOCTE:

Slmp-1  1%-30A
AlMax = —b — =7
100% 100%

=03 A

2. Ilena penenus npuodopa:

3. IToka3zanue npudopa B TOYKE, COOTBETCTBYIOIIEH 85
nemeamwsiM: 1;,= 03 A/ gen- 85 nem =255 A

4. OTHOCHTEeIbHAA INOTPEMTHOCTE B TOYKE d;

100% =222 . 100% = 1.2 %
I1 255 A

_ Almax

o1=

5. Koa(puimHeHT ITyHTHPOBAHHUA:
n=1/T,=30A /200 -10° A = 15-1)0°

6. CompoTHBIIEHHE IIIYHTA:
Ip=1y/ (m—1)=3000M/1510*—1=12-10" Om

OtBet: 5;=12%: r1y=2-10" OM.



